



Briga za zdravlje građana, kao podrška Ministarstvu zdravlja u borbi protiv pandemije: Specijalna bolnica Merkur reorganizovala svoje resurse, uz striktno poštovanje mera koje preporučuje struka.

Na osnovu odluke Ministarstva zdravlja Republike Srbije, Specijalna bolnica Merkur sutra počinje da prima pacijente obolele od korona virusa. Merkur je time dobio značajnu ulogu da pomogne kolegama iz zdravstvenog sistema Srbije u borbi protiv opake bolesti, u trenutku kada se pandemija u Srbiji širi.

- U vreme kada je pandemija u velikom naletu u našoj zemlji, velika je odgovornost braniti živote naših građana. Prelaskom u režim COVID bolnice, Merkur ulazi u borbu za odbranu naše otadžbine tako što će da brine o obolelima - izjavio je direktor Merkura dr sci med Dejan Stanojević.

Tokom proleća Merkur je već bio u COVID sistemu i to iskustvo biće iskorišćeno i u ovoj etapi rada. Merkurovi lekari, sestre i pomoćni radnici, još tada su prošli kompletnu edukaciju. Iskustva koja su razmenjena sa timovima za suzbijanje i borbu protiv epidemije iz Kine i Rusije, biće upotrebljena u cilju pružanja što kvalitetnije zdravstvene usluge uz najviši nivo bezbednosnih mera.

- Organizacija rada biće postavljena po svim principima za očuvanje zdravlja zaposlenih i njihovih porodica, a time i bezbednost Vrnjačke Banje kao destinacije. Sve svoje resurse Merkur od danas stavlja u službu borbe za zdravlje građana obolelih od korona virusa, kako bi Vrnjačka Banja nesmetano nastavila svoj turistički život kada se epidemija okonča.

U obaveštenju Ministarstva zdravlja stoji da se "lica kod kojih je dijagnostikovano prisustvo zarazne bolesti COVID-19, izazvano virusom SARS-CoV-2, počev od 26. novembra 2020. godine, upućuju radi lečenja u Specijalnu bolnicu za lečenje i rehabilitaciju Merkur u Vrnjačkoj Banji". U skladu sa obaveštenjem, direktor Stanojević doneo je odluku o radu organizacionih jedinica u režimu kovid-bolnice, koja se odnosi na izmenu režima rada za medicinski sektor (lekari i medicinsko osoblje) i za nemedicinski sektor (hotelsko-restoranske, komercijalne, pravne, marketing, pomoćne i finansijske službe, wellness i akva centar...).

- Sve službe prilagodiće svoj rad novonastaloj situaciji i postupaće u skladu sa nalogima direktora i neposrednih rukovodioca. Neke službe obavljaju svoje poslovne aktivnosti van prostorija poslodavca (rad od kuće), dok će pojedini radnici biti na prinudnom ili godišnjem odmoru - stoji u Odluci direktora.

Kolektiv Merkura svih godina svog poslovanja radio je na očuvanju i poboljšanju zdravlja svojih gostiju i ova misija se ne menja ni u ovim izazovnim vremenima. Nadaju se da ova situacija neće trajati dugo i da će iz nje izaći sa najboljim rezultatima, a nakon toga se brzo

vratiti svojim redovnim poslovima pružanja banjskog odmora i lečenja građanima Srbije.

Bojana Beljić PR

SB Merkur, Vrnjačka Banja